

今

年4月初的一个傍晚,广东江门蓬江区红十字会会长陈德培忽然接到一个电话,来电者称,自己的孩子得了绝症,想要捐献孩子的器官,让他的“生命”能够在救助他人的同时,以另外一种方式得到延续。打这个电话的人,就是小思成的爸爸——张吉林。这位来自江西农村,在江门市蓬江区打工的年轻人,在确知自己的孩子救治无望后,毅然做出了这样一个伟大的决定。

2011年12月,小思成被诊断为“脑干占位、低度恶性胶质瘤”。春节后,张吉林夫妇带着小思成来到江门,边打工边照顾孩子。清明节过后,小思成病情越来越严重,进食十分困难,还不时呕吐。想想可能是孩子快不行了,张吉林夫妇不忍儿子最终化为虚无,他们毅然决定将儿子的遗体 and 器官捐给社会,用儿子上有用的部分去帮助别人。

小思成的故事被媒体报道后,受到了社会各界的关注。2012年4月18日,当地红十字会工作人员邀请脑外科专家来到张吉林家中,为小思成做身体检查。经过专家确诊,小思成的病已到晚期,随时可能去世。当地政府和红十字会表示愿意把张思成接到条件比较好的医院继续治疗,直到去世。

2012年4月23日凌晨,小思成生命垂危,医生紧急抢救后,最终将他从生死线上拽回。23日凌晨3时,由市中心医院脑外科专家对小思成进行了床边脑室外引流手术,获得成功。但由于病程已进入后期,小思成的生命依然非常脆弱,术后需要呼吸机辅助呼吸。医生表示,引流手术只是暂时延缓患者生命的治疗方法,只能解除颅内高压,不能根治肿瘤。

5月27日,在ICU中住了一个月的小思成病情逐渐稳定,后被转入普通病房。

6月5日下午,小思成再次陷入危险,多次呕吐,呼吸异常。晚23点左右,小思成出现呼吸循环衰竭,经抢救无效病逝。

经过评估,小思成的器官不宜捐献,张吉林夫妇最终选择捐献孩子的遗体。

2012年6月7日,在当地红十字会见证和广州南方医科大学工作人员陪同下,张吉林、张细花夫妇现场填写了遗体捐赠表,并签名确认。在办理完相关手续后,经过简单的告别仪式,张吉林夫妇和工作人员一同将小思成遗体送上车,运送到南方医科大学校本部。至此,乐于助人的小思成完成了自己最后的心愿。

在早前签署的遗体捐献意愿书上,关于“遗体的利用和处理”一项,张吉林夫妇替儿子选择了“用于科研”。

“孩子得的是脑干胶质瘤,我让弟弟在网上查到,目前这种病在国内还没有治愈的可能,而得病的人又不少,如果我儿子可以为以后患同类病的人造福的话,我想是一个很大的贡献,所以我们选择了科研。”张吉林说。(据腾讯网)



经过简单的告别仪式,小思成的遗体被送上车,运往南方医科大学校本部。至此,乐于助人的小思成完成了自己最后的心愿。张吉林说:“我想告诉大家的是,孩子走得不痛苦,有价值。能够在生命结束后对医学研究作出贡献,甚至算是幸福的。”

最后的心愿



12岁男孩张思成突患脑瘤,生命垂危。



张细花抱着儿子不愿离去,只想和儿子再多呆一会儿。



当地媒体开始关注小思成后,张家很快得到了多位热心人士的捐助,张吉林握着儿子的手,激动地流下了眼泪。



2011年12月,张吉林、张细花夫妇回江西老家过年,却发现儿子张思成吃饭吞咽困难,夹菜老夹不住,走路不时摔倒。着急的夫妇俩带着儿子去医院检查,被诊断为“脑干占位、低度恶性胶质瘤”。



张吉林默默垂泪,泪水中似乎有太多太多对儿子的亏欠之情。



2012年清明节过后,小思成的病情越来越严重。



提到小思成的病情,张细花泣不成声。



张细花在手术室外焦虑不已。